ODPOVED 1: DUHA

Uplna odpovéd: Uvédomil si, ze duha nevznika odrazem ¢i zrcadlenim od oblaku, ale lomem a odrazem svétla na
mnoZstvi kapek (na kapkdch desté).

Caste¢na odpovéd: V odpovédi je uveden pouze lom, nebo pouze odraz svétla na mnozstvi kapek.

Nevyhovujici odpovéd: V odpovédi je uvedeno, ze k odrazu a lomu svétla dochdzi na né¢em jiném nez na mnozstvi
kapek. Neni uveden odraz ani lom svétla.

ODPOVED 2: DUHA
Uplna odpovéd: ANO; NELZE URCIT; NE

ODPOVED 3: DUHA
Uplna odpovéd: D
ODPOVED 4: DUHA
Uplna odpovéd: Petr
KOMENTAR: DUHA

Otazky 1 a 4 zjistuji znalosti z4kd o vzniku a pozorovani duhy, a zda to umi popsat. Reeni otdzek 2 a 3 vyzaduje ¢teni
textu s porozuménim. V otdzce 2 maji Zaci rozhodnout, které z uvedenych tvrzeni podporuje nebo vyvraci hypotézu
uvedenou v textu. Méli by tedy umét hledat souvislosti mezi hypotézou a uvedenymi moznostmi.
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